



Bestyrelsen



Mødereferat

Tid og sted:

5. februar 2024 kl. 18.00
I klubhuset

Deltagere:

Søren Erik Nielsen - SEN
Torben Grangaard - TG
Frank Krogh Hansen – FKH

Niels Vestergaard – NV
Anne Marie Vestergaard – AMV
Rikke Mikkelsen - RM
Karen Frederiksen – KF

Mødeleder: Søren Erik Nielsen

Referent: Karen Frederiksen

Afbud fra Torben Brandt - TB

Punkt på dagsorden:

Indhold:

Ansvarlig

- | Punkt på dagsorden: | Indhold: | Ansvarlig |
|-----------------------------|---|-----------|
| 1. Underskrift referat | <ul style="list-style-type: none">Referat af mødet 4. december 2023 blev underskrevet af de tilstedeværende. | KF |
| 2. Økonomi | <ul style="list-style-type: none">På grund af afbud fra TB gennemgik KF det foreløbige årsregnskab. Der mangler stadig nogle poster, herunder moms, men vi ender med et flot resultat over budgettet. Regnskabet sendes nu til interne og ekstern revisor for gennemgang.Første udkast til budget for 2024 blev fremlagt. Budgettet, der viser et pænt overskud, blev gennemgået og rettet til. | TB+KF |
| 3. Status vedr. sponsorsalg | <ul style="list-style-type: none">Næsten alle partneraftaler er ved at være på plads. RM rykker det resterende udvalg og melder endeligt tilbage til KF. | KF |
| 4. Golfen nr. 1 | <ul style="list-style-type: none">SEN har udarbejdet et udkast til beretning for 2023. Diverse input fra de øvrige bestyrelsesmedlemmer blev lagt ind og beretningen blev godkendt til offentliggørelse. Beretning og indkaldelse til generalforsamlingen sendes ud medio februar på Nyhedsbrev. Beretningen vil, i lighed med tidligere år, også kunne ses i Golfen nr. 1. Derudover indkaldes der til generalforsamling på hjemmeside, Facebook og evt. via Golfbox meddelelser.Reminder vedrørende aflevering af materiale til Golfen nr. 1 sendes i uge 6. | SEN+KF |
| 5. Rating af banen | <ul style="list-style-type: none">Banen blev ratet i 2023, og i den forbindelse har bestyrelsen kigget på fordelingen af "nøgler" på de enkelte huller. Der er kigget på 2.500 scores på de enkelte huller, og når disse resultater omregnes til et nyt index, skal der ske enkelte ændringer. Disse vil fremgå af de nye scorekort. | KF |
| 6. Husudvalget | <ul style="list-style-type: none">Der er udarbejdet et kort oplæg omkring et nyt klubhus. Dette oplæg er sendt til 7 entreprenører med en forespørgsel på om de vil påtage sig opgaven som totalentreprise. Vi venter nu på tilbagemeldinger, og husudvalget vil så efterfølgende udvælge det antal entreprenører, som inviteres til at afgive et tilbud. | TG |



Bestyrelsen



- Den nye omrokering af shop og kontor følger planen.
- I forbindelse med omrokeringen ønsker bestyrelsen at se på indretningen af forhallen, herunder diverse opslagstavler.
Bl.a. skal der udarbejdes nogle regler for hvilke opslag der må sættes op. TG finder en ansvarlig for udarbejdelse af disse.
- Partnertavlerne placeres til højre for hovedindgangen på ydersiden af bygningen. Samtidig laves der en tavle med et oversigtskort over hele klubbens område.
Partnertavlen på pumpehuset flyttes til gavlen af pumpehuset for mere synlighed.

- | | | |
|--------------------------|--|------|
| 7. Vigtige datoer | <ul style="list-style-type: none">• 9. marts 2024 – infomøde nye golfere• 11. marts 2024 – generalforsamling• 23.-24. marts 2024 – Naturdag• 7. april 2024 – åbningsturnering• 14. april 2024 – Golfens Dag• 2. september 2024 – besøg fra Udvikling Odder. | KF |
| 8. Eventuelt | <ul style="list-style-type: none">• Der skal laves nye skilte til vores teesteder. De skal være en anelse større så der bliver mere plads til eksponering af vores partnere. Det blev aftalt at KF taler med Tina Casparij og udarbejdning af grafisk materiale til disse. | Alle |
| 9. Næste møde | <ul style="list-style-type: none">• Tirsdag den 20. februar kl. 18.00
Mødet er uden spisning. | SEN |